

天气炎热 小心走光

穿上这样的衬衣,女政客们就不怕了

女政要故意“走光”

女士的着装就是比男士有看头,这条规则不只明星在红地毯上奏效,放在政坛一样通行。女政客们挺胸露背起来,并不比模特逊色。她们大概已经非常清楚,政坛如战场,披一件性感的战袍,不失为一种杀伤力武器,能让对手神魂颠倒。且看女政客们是怎样展现女性美的。

德国总理默克尔



默克尔的“爆乳照”也曾出现在杂志封面,现实生活中的默克尔也不介意偶然秀一下自己的身材。出席奥斯陆国家歌剧院揭幕典礼时,她就穿了一袭低胸露乳沟礼服。英国媒体报道说,默克尔的蓝色低胸礼服胸口实在太低了,幸好坐在她身边的挪威总理托尔滕贝格一直正襟危坐,和默克尔保持眼神接触,并没有往下看,保持了该有的外交礼节。

俄罗斯霍尔金娜

曾经的体操皇后,如今的政坛新秀,霍尔金娜总能成为焦点和话题。宽衣解带对于这个金发美女来说更是家常便饭,曾当过《花花公子》的女郎,而在涉足政坛之后,又再次为美国《马克西姆》男性杂志拍摄封面和内页大片,毫不吝啬地展示傲人身材,其大胆和性感程度完全对得起封面的诱人标题:霍尔金娜:大胆出镜。目前,这位身为俄罗斯副博士的冰美人还是国际体操界的裁判和俄罗斯体操协会的副主席。相信,她在政坛也会大展拳脚的。



对于政坛中的女性来说,衬衣是必备的通勤装。可传统衬衫经常易让女人美胸毕露,走光是防不胜防。近日,一名28岁的美国政坛女说客罗谢尔设计出了一款拥有双层纽扣的“防走光衬衫”,并大受好评。罗谢尔完全没有设计经验,但由于多次在重要场合因衬衫走光而面临尴尬,激发了她的设计灵感。

这款衬衫在传统衬衫的基础上,在胸前纽扣的内侧又增加了层按扣,这样就能有效地避免尴尬情况的发生。衬衫的制作采用有弹性的混合棉质面料,贴身的设计能够满足任何体型的要求。这款衬衫在网上的售价在88~94美元之间。



霍尔金娜



克里斯蒂娜

防走光的绝对高手

有些女政客非常注意自己形象,她们衣着光鲜而不失女性之美,展现魅力与裸露无关。有的依靠包裹的严实提防走光,有的则是在细节上留神再留神,不给摄影师们一丝机会。

美国务卿希拉里保守



希拉里的着装风格相对“传统”。她经常穿着与时尚绝缘的长裤套装,似乎不同颜色的同款裤子有好几条。《纽约时报》戏称,她的衣柜或许和男性政客的衣柜没什么差别。如今的希拉里终于找到了适合自己的风格:一头精炼的短发,一身柔和的经典款职业套装。有鉴于她的年龄和身材,如此中规中矩的穿衣方式不失为希拉里的明智之选。希拉里还是运用亮色丝巾的高手,用亮色小饰物提升素色职业装的时尚级别。总之,包裹严实的希拉里,绝对是“密不透风”。

阿根廷总统克里斯蒂娜

阿根廷总统克里斯蒂娜十分注意形象,微卷的长发总是打理得光彩照人,喜欢色彩鲜艳的短裙,再搭配不同的项链、耳环,尤其喜欢高跟鞋,几乎每天都换,以此衬托出她过人的品位与保养得宜的身材。据说为保持青春,她还像好莱坞明星一样打过肉毒杆菌。而张扬和叛逆的个性,使得她斗志昂扬,且喜欢与人辩论,面对别人的吼叫从不退缩。无论出席什么样的活动,克里斯蒂娜着装总是十分优雅。走光?这与克里斯蒂娜不沾边。

英前内政大臣史密斯



雅克·史密斯成为英国首位内政大臣,虽然已经是两个孩子的母亲,但仍有许多男人用仰慕的眼光看她,甚至抛来媚眼,这大概和史密斯“出位”的装扮有些许联系,因为有同事就曾开玩笑说她的衣着确实非常暴露。比如早前她在某次会议上发表反恐讲话时,穿着白色上衣,里面是一件对比鲜明的黑色内衣,乳沟非常明显,令人难以集中精力。难怪在男性主导的世界中,她工作起来依然得心应手。

美国前国务卿赖斯

赖斯一向以衣着得体著称,是上流社会里知性高雅穿着的代言人。据说,赖斯的办公室内安放着两面镜子,以便她从前后两个方向审视自己的衣着是否得体。无论出现在什么场合,赖斯的着装总能让人眼前一亮,从中也可折射出她对不同场合和不同气氛的把握,既有时尚感,又非常得体。这么注重细节,偷拍赖斯走光恐怕没机会吧。



乌前总理季莫申科



季莫申科一直是女性政治家里的时尚翘楚。在2005年正式就职的7个月里,其仅在公开场合亮相过的华丽装束就多达200余套。尽管季莫申科还曾批评说,乌克兰政府要求女性内阁成员不得暴露,须穿西服和低跟鞋的规定“可笑”,但她自己的衣着从不裸露。 星报整理